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En levende menighed
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Formandens Hjørne
Nu har vi altså jul igen, skrev Holger Buchhave
i 1956.Det kommer ligesom altid lidt bag på os.
Vi har næsten lige sluttet sommeren og har haft
et godt efterår,og så er det atter jul. Et nyt kir-
keår. Traditioner skal vedligeholdes og nye tiltag
afprøves.
Derfor er Norddjurslands Valgmenighed godt
klædt på til det nye år. Gudstjenester, sangafte-
ner, foredrag, studiekredse er nogle af de mange
tilbud der kan besøges. Mød op og give dig selv
en oplevelse.

Glædelig jul og et godt nytår.
Jens Anker Boelsmand

”Når hjertets erindringer ændrer sig”
Sådan lød overskriften på en artikel om forfatteren
Hans Edvard Nørregård-Nielsen, i anledning af at
hans fjerde erindringsbog, ”Som sagt,” er udkommet
i serien, ”Mands Minde”, ”Riber Ret”, og ”Noget Nær”.
Alle bøger handler om hans barndom og ungdom i
Vestjylland. Hvor der er flere lyse minder end mørke.
Men hvor det uafklarede i forhold til fortiden igen og
igen jager ham til at se sig tilbage. Vel vidende, at man
ikke kan komme tilbage, andet end i sin erindring. Og
at erindringen, for hver gang man har været i erin-
dringens land, da spiller én det puds: - man opdager,
at hver gang man har været der, er der igen og igen
kastet et nyt forandret lys over det, som var.

Sådan er det måske også for mange med året her, der
just nu, mens jeg skriver dette, er ved at rinde ud. Set
over skulderen er der mange ting, der i erindringens
lysskær måske allerede har ændret sig, og som ser an-
derledes ud nu, end da tingene skete. Erindringens
kraft har den gave i sig, at den med tiden kan mildne
det brudte og det sønderslåede, og kan lyse op, og
gøre mindre ting, der hændte, til store væsentlige be-
givenheder, der så får lov at fylde og at lyse. For på
den måde at gøre det smertelige i livet og det ubær-
lige, til at bære.
”Hjerte, tag dit regnebræt” hedder én af vore gamle
salmer, som nogle steder synges ved nytåret.

Her i Valgmenigheden er der meget at erindre fra
året, som gik. Ser man tilbage på Valgmenighedens
aktivitetskalender, taber man pusten og tænker, hvor
her dog er rum for meget! Hvor er der oplevet meget
i det år, der gik ! Og ser man på de nye arrangemen-
ter og planer for foråret, som bestyrelsen har fostret

og har givet sit samtykke til, vil man se, at erindrin-
gen om det, der gik godt i det gamle år, befordrer, at
gode nye foredrag og sangaftener bliver videreført i
nogenlunde samme ånd som før. Med samme kraft.
Til glæde.

Bestyrelsen har bl.a. besluttet at det nye lay-out for
menighedsbladet foreløbigt fortsætter med at ud-
komme i den nye skikkelse, stadig med Helga Si-
monsen tegning af kors- og livstræet i eet på forsiden.
Bladet vil udkomme tre gange om året, og ikke fire
gange som før. Sådan at vi samler kalenderen i afsnit
for forår, efterår og sommer.

Hjertets erindringer forandrer sig i takt med at nye
muligheder åbner sig og fremtiden toner frem.
Alt sammen båret af det Lys der i Barnet i krybben ju-
lenat lyste ud af fødselshulen i Betelhems mørke. Et
Lys, der kaster nyt lys over, ikke blot menneskers erin-
dringer om det skete; men Lyset har i sig har den kraft
at pege videre mod en fremtid i Guds Lys. Så at vi for-
trøstningsfyldte kan gå fremtiden i møde. Dette med
hjertets foranderlige erindringer som bagage, til trøst
og til glæde.
Sådan bliver jul til påske – og varer da også lige så
længe.

Så Glædelig Jul og Godt Nytår – og Påske med.
Karen Marianne Kristensen.

”Tid til eftertanke”
Fra bestyrelsen lyder der en indbydelse til at komme
med indlæg til debat, tanker om dette og hint, citater,
oplevelser man har haft i livet, i kulturen, i kirken,
lange eller korte, som vi så bringer hver gang her i
medlemsbladet under ”Tid til eftertanke”.

Medlem af bestyrelsen Inge Lise Nørøxe lægger ud
med følgende:
Nej, vi har ikke været på den anden side af jorden,
men blot på en uges ophold på Askov højskole. Kur-
set hed: ”Kunst Litteratur Historie”
Vi sang morgensang, middagssang og aftensang og
lærte en hel del nye sange. Der var spændende fore-
dragsholdere:
Johannes Møllehave om Himmerlandshistorier og is-
landske sagaer om skam, skyld, jalousi, hævn drab og
ære. Merethe Stagetorn om sit arbejde som forsvars-
advokat. Ghita Nørby og Niels Birger Wamberg om
ny bog ”Mine egne veje”.
Henning Mortensen om sit forfatterskab, omhand-
lende sin opvækst i Horsens. Jens Navntofte om Islam
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i Europa.Niels Arden Oplev der har instrueret filmene:
”Drømmen” og ”To verdener” talte dels om filmene
(som vi også så under opholdet) og kristen funda-
mentalisme i Danmark.
Forstanderen Ole Koppelsgård (der var forrygende)
talte om de syv dødssynder og deres betydning i dag.
Hans Jørgen Frederiksen (kunsthistoriker) talte om
den utæmmelige Bjørn Nørgård som optakt til et
besøg i Christianskirken i Fredericia med Bjørn Nør-
gårds flotte altertavle.
Sluttelig en flot koncert med Maria Stenz og søn
Jacob Stenz.
Alle disse input udløste en hel del diskussioner sam-
men med vældig interessante mennesker. Der var en
rød tråd igennem alle disse forskelligartede foredrag,
endskønt det ikke var lige let at få øje på. Den blev dog
synlig gennem erindringer der hulter til bulter bob-
bede sig op omkring vores barndom/skoletid, tro,
skyld, skam, fundamentalisme…
Vi fandt et par gode venner (eller det blev vi under-
vejs) to kusiner: Adda Møller og Bente Bojsen Møller
på henholdsvis 89 og 90 år gamle. To livfulde damer
der fortalte med gnistrende øjne og humor små anek-
doter fra deres lange liv. Damerne er i familie med
navnkundige Eline Bojsen Møller.
Det var historiens vingesus ja, som en bare kunne
sidde på sin mås og lappe i sig. Der er endnu meget at
reflektere over. Vi blev ladet op!

Jens og Inge-Lise Nørøxe

Generalforsamling i Valgmenigheden
torsdag den 26. marts kl. 19.30
i Præsteboligen.
Vi begynder aftenen med sang og et lille foredrag.
Herefter er der generalforsamling med gennem-
gang af året der gik, regnskab, samt valg til be-
styrelsen. Zitta Juul Mais, Laila Møller, Kurt
Nielsen er på valg.

Vel mødt! Venlig hilsen bestyrelsen.

Kr. Himmelfartsudflugten
Husk at sætte kryds i kalenderen ved Valgmenig-
hedens årlige udflugt Kr. Himmelfart, som i år
falder på den 21. maj.

Kalender:
Januar:
8. torsdag kl. 19.30: ”Kulturkredsen,” foredrag:
”Et urokkeligt ståsted.”
Vivild Idræts - og Efterskole.
15. torsdag kl. 15.00: Eftermiddagsmøde: ”Det
Nordiske Testamente” af Vagn Lundbye.
Præsteboligen.
21. onsdag kl. 19.30: Sangaften med forstander
Jørgen Carlsen, Testrup: ”Digte, der virker”.
Præsteboligen.
29. torsdag kl. 19.30: Litteraturkredsen: ”Dykker-
klokken og sommerfuglen”. Film.
Præsteboligen.
31. lørdag kl. 9.00-17.00: Lørdagsudflugt: Århus
Domkirke, Aros, Stenoplanetariet. Tilmelding.

Februar:
3. tirsdag kl. 19.30: Billedforedrag om ”En rejse i
Martins fodspor”.
Præsteboligen.
19. torsdag kl. 19.30: Højskolesangbogsmaraton.
Nr. 1-30. ”Morgensange” ved Ellen Boelsmand.
Præsteboligen.
25. onsdag kl. 19.30: Litteraturkredsen: ”Ned til
hundene,” af Helle Helle, ved Tove Bloch.
Præsteboligen.

Marts:
05. torsdag kl. 15.00: Eftermiddagsmøde :”Ikoner”
ved Vibeke Nørøxe.
Præsteboligen.
11. onsdag kl. 19.30: Højskolesangbogsmaraton:
Nr. 30-60. ”Tro” ved Karen Marianne Kristensen.
Præsteboligen.
18. onsdag kl. 18.00: Litteraturaften med David
Bugge. Mellerup Valgmenighed.
26. torsdag kl. 19.30: Generalforsamling i Valg-
menigheden. Præsteboligen.

April:
01. onsdag kl. 15.00: Eftermiddagsmøde. ”Den
græske påske” ved Johannes Buchhave.
Præsteboligen.
28. tirsdag kl. 19.30: Højskolesangbogsmaraton:
Nr. 60-90. ”Tro og Liv” ved Helge Qvist-Frandsen.
Præsteboligen.
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Foredrag i ”Kulturkredsen”. Torsdag 08. januar
kl. 19.30 på Vivild Gymnastik og Idrætsefter-
skole. ”Faste rammer: et urokkeligt ståsted”.
Medarbejderne Morten og Bo, fra den særligt sik-
rede døgninstitution ”Grenen” i Dalstrup ved Gre-
naa, fortæller om arbejdet med psykisk afvigende
og voldelige kriminelle unge. De vil berette om
kriterierne for at kunne blive ansat på institutio-
nen. - Og om hvordan og hvorfor man, som ung,
kan blive anbragt der. De vil berette om de grund-
læggende pædagogiske værdier og om, hvordan
de føres ud i livet. Om hvordan ”Grenen” adskil-
ler sig fra andre institutioner. Hvad er god og hvad
er dårlig opførsel? Hvor store er chancerne for at
de unge ikke falder tilbage i kriminalitet? Hvad er
”ungdomssanktionen”? Under foredraget vises der
billeder fra institutionen.
Foredraget er arrangeret i samarbejde med Vivild
Gymnastik og Idrætsefterskole.

Foredrag og sangaften i
præsteboligen onsdag
21. januar kl. 19.30
Forstander ved Testrup
Højskole, Jørgen Carlsen,
kommer og ”varmer op” til
Højskolesangbogsmaraton
med en sangaften og for-
tælling om ”Digte, der vir-
ker - Højskolesangbogens
univers af forundring og
udfordring”. Her vil der
blive præsenteret en række sange, der både som
litteratur og musik vil understøtte vores forun-
dringsparathed. Hvorfor er det vigtigt at synge -
og hvad er en god højskolesang? På hvilke måder
formidler en højskolesang oplevelse, indsigt og
udfordring?
Jørgen Carlsen sidder selv ved klaveret.
(Se videre under Højskolsangsbogsmaraton.)

Foredrag om en slægtsrejse tirsdag
03. februar i præsteboligen kl. 19.30
Bodil og Erik Arnkil Jørgensen fra Hemmed Kær,
fortæller om en ”slægtsrejse i Martins fodspor.”
Om hvordan de tilfældigt kom på sporet af efter-
kommere til oldemors bror. Om hvordan de, i
sporene af ham, endte på det, der før hed Ellis-

Arrangementer og møder
i foråret 2009:

Lystænding med konfirmander ved
“De ni læsninger”.

Valgmenighedens kor øver sig til julekoncert.

Julekrybbespil med børnehaverne ”Blinklyset”
og ”Børnecentret”.
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øerne, og som nu hedder Tuvalu ude midt i Stil-
lehavet. Så langt ude, at man ikke kan flyve derud.
Om hvordan de, i dette lillebitte ø-rige, har fået
en kongelig modtagelse. Fortællingen om denne
slægtsrejse, der sidenhen blev gentaget med flere
medlemmer af familien i oktober 2007, er ledsa-
get af billeder fra turen.

Lørdagsudflugt 31. januar kl. 9.00 til 17.00.
Skæring Kirke, Århus Domkirke, Arosmuseet,
Stenoplanetariet.
Program:
09.00 Vi mødes ved præsteboligen.
09.45 Skæring Kirke (ny kirke)
10.15. Kører til Domkirken. Ser kirke og tårn.
11.30. Vi vandrer forbi Vor Frue og ser kryptkir-

ken
12.00 Kunstmuseet Aros. Vi spiser medbragt fro-

kost.
12.30 ”Kunstløb” i tre kvarter.
14.15 Kører til ”Stenoplanetariet. Kaffe.
15.00 Foredrag ved leder Ole. J. Knudsen om

”Skabelse, stjerner, planeter.”
16.00. Vi kører hjem.
Tilmelding til Karen Marianne 8648 6003

Litteraturkredsen
I foråret holder vi tre litteraturaftener.
De to i præsteboligen kl. 19.30 til 21.30. Den
tredje i Mellerup Valgmenighed.

Torsdag 29. januar: Jean-Dominique Bauby:
”Dykkerklokken og sommerfuglen”
Rosinante 135 sider. 59 kr.
Erindringer og tanker dikteret med blinken af et
øjenlåg. Chefredaktør på det internationale mo-
demagasin ”Elle”, Jean-Dominique Bauby, ople-
ve oplever som 42-årig at blive ramt af en hjerne-
blødning.
Karen Marianne Kri-
stensen indleder. Vi
ser filmen der er
lavet over bogen.
Derefter samtale.

Onsdag 25. februar: Helle Helle:
”Ned til hundene”
160 sider. Samleren 2008.
Helle Helle fortæller en moralsk historie om
menneskelige hensyn. I et diamantskarpt sprog
som tilføjer danskrealisme en ny dimension. Hun
fortæller om mennesker i et miljø derude hvor
kragerne vender, og den næste bus først kommer
i morgen. (Citater fra anmeldere).
Lærer Tove Bloch, Vejle som i mange år har un-
dervist i litteratur på højskoler, kommer og ind-
leder om moderne litteratur og om Helle Helle.

Onsdag 18. marts: ”Svig og kærlighed” i
Martin A. Hansens roman ”Løgneren”
Mellerup Valgmenighed. Forskningslektor ved det
Teologiske Fakultet, Århus Universitet, David
Bugge fortæller om løgnens positive rolle, når
den stilles i kærlighedens tjeneste.
Vi sejler over med den sidste færge kl. 17.50 ved
Voer Færgested. Vi medbringer egen aftensmad
og spiser sammen med litteraturkredsen i Melle-
rup inden foredraget.
Vi prøver at arrangere fælleskørsel.
Henvendelse til Karen Marianne 86 48 60 03.

Eftermiddagsmøder
Vi holder tre møder i løbet af vinteren i Præste-
boligen, Søndermarksvej 43.
Vi mødes kl. 15.00 til 17.00, synger, drikker kaffe
og hører fortælling og foredrag.

Torsdag 15. januar: ”Det Nordiske
Testamente”, (2007) af Vagn Lundbye
Vi hører brudstykker læst op af Karen Marianne
Kristensen, fra det digre værk i tre bind, ”Mellem
høje Odin og hvide Krist”, ”Harniskklædte kæm-
per”, ”Gudernes gang på Jorden”. Værket er en
gendigtning af de gamle fortællinger på samme
versemål som heltedigtet ”Bjowulf”. Det tog Vagn
Lundbye godt fem år at digte værket.
Kunstneren Esben Hanefeldt Kristensen har illu-
streret. Vi vil se nogle af de smukke billeder på
lærredet.

Torsdag 05. marts:
”Ikonen. - Et kig ind i himlen.”
Vibeke Nørøxe, Vivild, udstiller sine ikoner og for-
tæller om dem. De fleste medbragte ikoner har
hun selv malet. Hun fortæller om ikonernes hi-
storie og om malerteknik. Da hun på dette tids-
punkt just er hjemvendt fra endnu et kursus om
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ikoner, ser vi frem til at hun vil dele ud af sin
viden om de hellige billeder.

Onsdag 01. april: ”Påske i Grækenland
En oplevelse for alle sanser, hørelse, syn, lugt –
magi og handling. Beretning fra en uge i kloster,
og fortælling om Biskop Agion”. Pastor em. Jo-
hannes Buchhave, Skåde (og Fjellerup), fortæller
om den græske Påske og den måde, den bliver fej-
ret på i kirken og i hverdagen.
Johannes Buchhave har gennem mange rejser og
ophold i Grækenland, erhvervet sig et indgående
kendskab til landet og dets skikke og kirketradi-
tion. Eftermiddagen kan ses som en optakt til
vores egen påske. Grundtvig hentede i megen af
sin digtning netop inspiration fra den græske på-
skefejring.

Sangaftener som
Højskolesangbogsmaraton
Den 24. oktober 2006 udkom den 18. udgave af
Danmarks mest solgte bog, Højskolesangbogen.
I den anledning kom der 166 sange ud, som så
blev erstattet af andre 166 af nyere dato.
Valgmenigheden har for længst anskaffet sig den
nye udgave. Og i den anledning blev bogen og hi-
storien om udvælgelsesproceduren introduceret.

Bestyrelsen har tænkt, at det kunne være en op-
levelse sammen at synge os igennem den nye ud-
gave af Højskolesangbogen, fra begyndelse til
ende, for på den måde at tage på en fælles ople-
velsestur gennem såvel gamle, men da også de
nye sange og salmer.
Sådan kan vi sammen få et dybere kendskab til
Højskolesangbogen.

Vi har da tænkt, at det kunne foregå som et sang-
maraton. Dette forstået sådan, at vi systematisk,
hver gang vi mødes gennemgår 30 sange. Dette
vel vidende, at vi ud af de 30 da kun når at synge
12-13 stykker. Og at vi må nøjes med at blade os
igennem resten. Men så har vi da set, sunget, læst
eller hørt, at de er der! Ved at blade igennem på
den måde, kan man da fordybe sig tematisk i f.eks.
”morgensalmer”, eller ”ånd og liv”, eller ”histori-
ske sange”. På forhånd kan jeg sige, at afsnittet
om julesange falder næste år i november. Så mon
ikke det går?

Da det vil tage et par år med otte sangaftener om
året, har vi tænkt, at forskellige skulle lede sang-

aftenerne. Her har de, der holder sangaftenen, da
frie hænder til at dykke ned i f.eks. det historiske
om sangen, i melodivalget, i komponisternes liv
og levned. Eller blot: hvad er det der sker, når
netop denne sang synges? Har man lyst til at lede
en sangaften, må man meget gerne henvende sig.

Som i ethvert andet maraton kan man indimel-
lem løbe træt. Men så må vi hjælpe hinanden med
at få vejret. Og få sunget videre igen.
For at få varmet godt op til maratonet er det lyk-
kedes os at få forstander Jørgen Carlsen fra Te-
strup Højskole til at indlede med en fortæller- og
sangaften om ” Digte der virker. – Højskolesang-
bogens univers og udfordring”.

Ernst Bøye, Klaus Bjerg og Vibeke Nørøxe har
lovet at spille til sangaftenerne, sådan at vi bliver
hjulpet godt på vej.
Har man lyst til at forberede sig derhjemmefra,
kan man slå ind på: www.højskolesangbogen.dk;
www.dendanskesalmebogonline.dk; samt ”Sang-
håndbogen. - Artikler om 250 Højskolesange.”
(Gyldendal. Ca. 250 kr.)

Vi mødes følgende datoer kl. 19.30 i
præsteboligen til Højskolesangbogsmaraton:
Onsdag 21. januar, forstander Jørgen Carlsen,
Testrup Højskole: ”Digte, der virker. Højskole-
sangbogens univers af forundring og udfordring”.
Torsdag 19. februar, Ellen Boelsmand, Vivild:
”Morgensange.” Fra nr. 1- 30.
Onsdag 11. marts, Karen Marianne Kristensen,
Vivild: ”Tro.”Fra nr. 30 - 60
Tirsdag 28. april, provst Helge Quist Frandsen,
Ryomgaard: ”Tro og liv.” Fra nr. 60-90.

Vi fortsætter efter sommerferien.
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Har man brug for at tale med præsten, eller kender
man nogen, der har brug for et besøg, kan man
henvende sig til Karen Marianne Kristensen.
Præsten har tavshedpligt.

Medlemsbidrag for 2008, skal man selv huske at
påføre selvangivelsen.

Norddjurslands
Valgmenighed

Valgmenighedens bestyrelse:
Formand Jens Anker Boelsmand,
Langbjergvej 10, Lystrup tlf. 8648 6635
Næstformand Kirsten Madsen,
Solhøj 4, Vivild tlf. 8648 6403
Kasserer Kurt Nielsen,
Langgade 51, Vivild tlf. 8648 6745
Laila Møller,
Granvej 14, Lystrup Strand tlf. 5187 1210
Lene Pedersen,
Hjørnevej 8, Nørager tlf. 8648 6555
Inge-Lise Nørøxe,
Hovedgaden 114, Allingåbro tlf. 8648 1277
Zitta Juul Mais,
Nordkystvejen 23, Allingåbro tlf. 8648 1264

Præster:
Valgmenighedspræst Karen Marianne Kristensen
Søndermarksvej 43, Vivild,
8961 Allingåbro tlf. 8648 6003
norddjurslandsvalgmenighed@mail.dk

Hjælpepræst og valgmenighedspræst i Mellerup
Valgmenighed Benedicte Hammer Præstholm,
Byagervej 82P, 8330 Beder tlf. 8619 6845
benedicte@hammer-praestholm.dk

Organist: Klaus Bjerg tlf. 8648 0868

Kirkebil til gudstjenester og andre arrangementer.
Ring selv til: tlf. 8648 1390.

Valgmenighedens hjemmeside: www.norddjurslands-
valgmenighed.dk

Hjemmesiden redigeres af
Jakob Holm, Århusvej 31, Vivild tlf. 8648 6949

Medlemsblad redigeres af valgmenighedspræsten.

Indlæg er velkomne.

Tegning på forside: Helga Simonsen.

Hvad er en valgmenighed?
En valgmenighed står indenfor Folkekirkens ram-
mer og er en del af den Danske Folkekirke. En valg-
menighed består af medlemmer på tværs af
sognegrænser.

Loven om valgmenigheden fra 1868, gør det muligt,
at hvis mere end 50 medlemmer fra Folkekirken
slutter sig sammen om bære ansvaret for udgifter til
egen præst og kirke, kan man danne menighed in-
denfor Folkekirken.

Menigheden har udstrakt selvstyre og frihed til at
forvalte sit liv i menigheden. Det kommer især til
udtryk ved præsteansættelse og økonomi.
Valgmenighedens medlemmer er fritaget fra den
kommunale kirkeskat. Men betaler et lignende bi-
drag direkte til Valgmenigheden, som så er fradrags-
berettiget.

Valgmenighedens anliggender varetages af en besty-
relse, der hvert år vælges på en generalforsamling.
Vil man vide mere, eller man ønsker at melde sig ind,
kan man kontakte valgmenighedspræsten eller et
medlem af bestyrelsen.

Man er også velkommen til at deltage i gudstjeneste
og aktiviteter uden at være medlem.

Hvem er vi?
Norddjurslands Valgmenighed er en Grundtvigsk
Valgmenighed, som er dannet for 60 år siden i 1948.
Menigheden består af ca. 600 medlemmer, der for de
flestes vedkommende er bosatte på Norddjursland.
Menighedens præst har til huse i den gamle skole i
Vivild, hvor den gamle skolestue danner rammer om
menighedens møder samt konfirmandundervisnin-
gen. Menigheden ”lejer” sig ind i Vivild og Vejlby Kir-
ker til gudstjenester.

Menigheden er en levende og aktiv menighed, som er
samlet omkring det grundtvigske syn på frihed, ånd
og liv. Man samles i menigheden om foredrag og stu-
dieture, sangaftener, fortælling og studiekredse, for
sammen at forstå og nytolke den verden, vi lever i.
Alt sammen på baggrund af, og med gudstjenesten
som klangbund.

For Grundtvig er det kristne menighedsliv samlet
omkring fællesskabet i dåb og nadver. Derfor fejres
der hver søndag gudstjeneste på skift i henholdsvis
Vivild og Vejlby Kirker.

Man har gennem tiden knyttet bånd til Mellerup
Valgmenighed. Præsten der, Benedicte Præstholm,
er således tilknyttet menigheden som hjælpepræst.
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Gudstjenester i foråret 2009
i Vivild og Vejlby

Dato Navn Kirke Tidspunkt

Januar:
01. Nytårsdag ingen ingen
04. Helligtrekongers dag Vejlby 10.30
11. 1. s.e.HTK Vivild 10.30
18. 2. s.e.HTK Vejlby 10.30
25. 3. s.e.HTK Vivild 10.30

Februar:
01. Sidste s.e. HTK(Kyndelmisse) Vejlby - Kirkekaffe/våbenhus 19.30
08. Septuagesima Vivild - Benedicte P. 10.30
15. Seksagesima Vejlby 10.30
22. Fastelavn Vivild 10.30

Marts:
01. 1. s.i fasten Vejlby 10.30
08. 2. s.i fasten Vivild 10.30
15. 3. s.i fasten Vejlby 10.30
22. Midfaste Vivild - Kirkekaffe i Våbenhus 10.30
29. Marie Bebudelsesdag Vejlby 10.30

April:
05. Palmesøndag - Konfirmation Vivild 10.30
09. Skærtorsdag Vejlby 10.30
10. Langfredag - ”den 9.time” Vivild 16.00
12. Påskedag Vejlby 10.30
13. 2. påskedag Vivild 10.30
19. 1. s.e.påske. ingen ingen
26. 2. s.e.påske Vivild - Benedicte P. 19.30

Maj:
03. 3. s.e.påske Vejlby 10.30
08. Bededag ingen ingen
10. 4. s.e.påske. Vivild 10.30
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